Truong THPT Nguyén Trii KIEM TRA 45 PHUT- GIAI TiCH 12

Té: TOAN HINH THUC: TRAC NGHIEM
MA DE: 123
Ho va Tén: Lop:

Hoc sinh ddnh diu X vao cdu trd loi diing

Cau |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12 |13 |14 15|16 |17 |18 [19 |20
A
B
C
D
~ \ \ A A , ) A i1t s J 2x+1
Cdu I: Phuong trinh duong tiém can ding cua do thi ham so y = ar la:
X_

A.2y-1=0 B.2x+1=0 C.2x-1=0 D.y-1=0

Ciu 2: Hé s6 goc k cua tiép tuyén v6i d6 thi ham s6 y =3x° —1 tai diém M = (-1;-4) 1a?
A.k=-9 B.k=9 C.k=-6 D.k=6
Cédu 3: Him s6 y = —x° + 6x> —10 dong bién trén khoang nio sau day?
A. (—o0;4) B. (0;4) C. (4;+x) D. (—o;0)va (4;+)
Ciu 4: Cho ham s6 y = —x* —2x* +3 ¢6 dd thi (C ). Chon phét biéu dung?
A. Ham sé c6 mot cuc daj duy nhé‘g B. Ham sb ¢6 he}i cuc tiéu Vé’m(:)t cuc dai.
C. Ham s6 c¢6 mot cyc ti€u duy nhat D. Gia tri cyc tiéu cua ham so bang 3.
Cdu 5: Ham s0 nao sau day c6 3 cuc tri?
A y=x"+2016x"+4 B.y=x"-2016x> +1 C.y=-4x"-4ax’ D. y=-x"+4x
Ciu 6. Himsd y = X=2 ddng bién trén khoang nao sau day?
A.(—0;—1) va (—1;400) B. (1;400) C. (—oo;l)va (1;400) D. vxeR
Ciu 7:Gia tri cuc dai cia ham sd y = X +i 1a?
X
A -2 B. 4 C.2 D. -4

Ciu 8: Him sb y = x> — x> +3mx—10 dat cyc tiéu tai diém x = 1 khi va chi khi.

A.m=3 B.m=% C.m=—% D. m=-3
Céu 9: Ham s6 nao dudi day nghich bién trén R?
A. y:§x3—x2+5x—1 B.y:—%x3+x2—5x+3 C.y=xX+x> D.y=-xX+x"+1

Cdu 10: Goi M 1a gia tri lon nhét cua ham sb y=Xx"—4x trén doan [1;2]. , mla gia tri nhé nhét cta

hamsé y = trén doan [2;3]. Khi d6 M + m c6 gia tri 1a?
A -1 B. 3 C.é D.l
2 2 2

Céu 11:Gia tri nho nhit cia ham s§ y = x* —9x+1 trén doan [0;2] Ia.
A9 B.1-6/3 C.1 D.0




Cédu 12: Him sd ndo sau ddy c bang bién thién nhu hinh bén :

y_x—l y_2x—4 X |—® 1 oo
A. X—2 B. x—1 .
2X+3 2x—1 y' —
c.Y= X—1 D'y:x 2
- - +
y 2 \ 06\52
—0o0

Ciu 13: Cho ham sb y = =X

c6 dd thi (C ). Toa do giao diém cua duong thang (d): y =x — 1 véi

tiém cdn ngang cua (C ) la:

A. (-3;2) B. (2;3) C.(2;-3) D. (3:2)
Ciu 14: Phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 y = X +; tai diém M = (1; -2) ¢6 dang?
Ay=-3x+1 B.y=-3x-1 Cy=3x+1 D.y=3x-1
Céu 15: S6 giao diém giita dudng thing y =-4x + 1 vadd thi (C):y=x>—4x*+1 1a?
A.0 B.1 C.3 D.2

Céu 16: Mot tam giac vudng co tong cia mdt canh goc vudng va canh huyén bang hing sb a (a > 0)
Khi d6 dién tich 16n nhat cua tam giac vudng la ?

2 2 2 2
A 28V3 B, &3 c a3 p, &Y3
3 6 3 18
Céu 17: Puong thang y = k cat d0 thi (C):y =X’ —3x+1 tai 2 diém phan bi¢t khi va chi khi ?
k=-1 k<-1
A. B. C.-1<k<3 D. -3<k<3
k=3 k>3
Ciiu 18: Cau 20: Ham s6 y = Ll ¢6 db thi 1 hinh nao dudi day?
X+
N \\}
1 4 ] L\
[ =Rk -
19 = J_ —‘-\
|- =S b=
B D

Céu 19: Tiép tuyén cua do thi (C):y= % x* —2x% +1 vudng goc v6i duong thang (d): x — 4y =0 c6
phuong trinh dang?
A.12x-13y+1=0 B. 12x-3y-1=0 C.12x-13y+11=0 D.12x+13y-11=0

2X+1

Ciu 20: Tim céc gia tri m dé duong thang (d): y = -3x + m cat d6 thi (C):y= tai hai diém

phan biét A, B sao cho trong tim tam gidc OAB thudc duong thang x — 2y —2 = 0.
A,.m::u B.m:E- C.m:l D.m::l
5 5 5

HET




Truong THPT Nguyén Trii KIEM TRA 45 PHUT- GIAI TiCH 12

Té: TOAN HINH THUC: TRAC NGHIEM
MA BE: 124
Ho va Tén: Lop:

Hoc sinh ddnh ddu X vao cdu trd 10i diing

Caull |2 [3 |4 ][5 |6 |7 |8 |9 [10[11]12]13]14]15]16 171819 |20
A
B
C
D
Ciiu 1: Ham s6 yzil ¢6 db thi 14 hinh ndo dudi day?
X+
[V fﬁ/
........ Ir- . 2y
o [T ""-—l/‘/:\
assteisic| [ el
B

Céu 2: Chohamsd y = 2XH3 6 db thi (C ). Toa d6 giao diém cua duong thang (d): y =x — 1 véi

tiém can dang cua (C ) la:

A.(2;1) B. (2;3) C. (1;0) D. (-1:0)
Ciu 3: Him s6 y = x> +6x> —11 nghich bién trén khoang nio sau day?

A.(—4;0) B. (—o0;—4) C. (0;4x) D. (—o0;—4)va (0;+0)
Cédu 4: Cho ham s6 y = x* —2x> +3 ¢6 db thi (C ). Chon phat biéu ding?
A. Ham sb c6 hai cuc dai va mot cuc tiéu C. Ham s ¢6 hai cuc tiéu va mot cuc dai.

B. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;0) va (I;4+00) D. Gia tri cuc tiéu cia ham sb bang 3.
Céu 5: Ham sb ndo sau day c6 3 cuc trj?
A, y=—x"+4x B.y=x"+2016X> +4 C.y=-4x"-4x’ D. y=x*-2016x> +1

; X+1 . v
Cdu 6. Him s0 y = 1 nghich bién trén khodng nao sau day?
X —_

A.(—0;—1) va (—1;+) B. (1;400) C. (—oo;1)va (I;+0) D. VxeR

2x+1

Céu 7: Tim cic gia tri m dé duong thang (d): y = -3x + m cat do thi (C):y = tai hai diém

phan biét A, B sao cho trong tim tam giac OAB thudc dudng thing x — 2y — 2 = 0.
A. m=E B.m=_—11 C.m:l D.m:_—1
5 5 5
Ciu 8: Ham sb y =X —Xx>+3mx—10 dat cuc dai tai diém x = -1 khi va chi khi.

A.m:—é B.m:—é C.mzé D.mzE
3 5 3 5



Cédu 9: Ham sb nao dudi ddy dong bién trén R?

A. y:—%x3+x2—5x+3 B. y:%x3—x2+5x—1 Cy=x+x> D.y=-x+x"+1

Ciu 10: Goi M 1a gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = trén doan [2;3], m 12 gia tri nho nhat ciia ham

s6 y =x*—4x* trén doan [1;2]. Khi d6 M + m c¢6 gia trj 1a?

A. i B. -1 C. -l D.l
2 2 2
Céu 11:Gia tri 16n nhat cia ham sé y = x> —9x+1 trén doan [0;2] Ia.
Al B.1-6+/3 C.0 D. -9
Cédu 12: Ham sd ndo sau ddy c6 bang bién thién nhu hinh bén :
y_2x—1 y_2x—4
A. X—2 B. Xx—1 X |=® ! oo
y x—1 y 2x—1
= = ' — -
C. 7 x=2 D. Xx—1 y
+30
y 2 \ \2
—0o0
Ciu 13: Hé sb goc Kk cua tiép tuyén véi dd thi ham sb y=2x+1 tai diém M = (1;3) 1a?
A k=5 B.k=6 C.k=-6 D.k=-5
Ciu 14: Phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 y = X +f tai diém M = (0; -2) ¢6 dang?
Ay=3x-2 B.y=-3x+2 Cy=3x+2 D.y=-3x-2
Céu 15: S6 giao diém giita duong thing y =3x + 1 va dd thi (C):y=x’+2x>+1 1a?
A.0 B.1 C.2 D.3

Ciu 16: Tiép tuyén ctia d0 thi (C):y = % x> —2x* +1 song song voi duong thang (d): y = - 4x + 1 ¢

phuong trinh dang?
A.3y- 13=0 B. 12x+13y—-11=0 C.12x+13y+11=0 D.13y+3=0
Ciu 17: Pudng thang y = 2k cit dd thi (C):y = x> —3x tai 3 diém phan biét khi va chi khi ?
k<=2 k<-1
A. B. C.-1<k<1 D. 2<k<2
k>2 k>1
- X . A A s X s s A 2x+1
Cdu 18: Phuong trinh dudng tiém cén ngang cua do thi ham s y = = la:
X_
Ay-1=0 B.2x+1=0 C.2y-1=0 D.2x-1=0
Ciu 19:Gia tri cyc dai ctia ham s y = X+i l1a?
X
A. 4 B.2 C.6 D.-4

Cédu 20: Mot tam giac vudng c6 tong cia mot canh goc vudng va canh huyén bang hing sb a (a > 0)
Khi d6 dién tich 16n nhat cua tam gidc vuong 1a?
2 2 2 2
a’J3 g &3 ¢ &3 p, 223
3 6 18 3

HET

A.
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Té: TOAN HINH THUC: TRAC NGHIEM
MA BE: 125
Ho va Tén: Lop:

Hoc sinh ddnh ddu X vao cdu trd 10i diing

au |1 |2 (3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 12|13 |14 15|16 |17 |18 [19 |20

Qw0

Ciu 1: Ham sb nao du6i day dong bién trén R?

A. y:%x3—x2+5x—l B.y:—%x3+x2—5x+3 Cy=x+x> D.y=-x+x"+1

c6 dd thi (C ). Toa do giao diém cua duong thang (d): y = x + 2 véi

Ciiu 2: Cho ham sé y = 2252
X+1

tiém can ngang cua (C ) la:

A. (0;-2) B. (0;2) C.(2;-3) D. (-3:2)
Cédu 3: Him s6 y = —x° + 6x> —10 dong bién trén khoang nio sau day?
A.(0:4) B.(-o;4) C. (4;+) D. (—0;0)va (4;+0)

Cédu 4: Cho ham s6 y = x* —2x> +3 ¢6 d thi (C ). Chon phat biéu sai?
A. Ham 56’ c6 mét cuc dai va hai cuc tiéu C. Ham sb c6 mét cuc tiéu va hqi cuc dai.
B. Ham s6 dong bién trén khoang (—1;0) va (1;4+00) D. Gia tri cuc dai cia ham s6 bang 3.
Céu 5: Ham s6 ndo sau day c6 1 cuc trj?

A y=x'—4x+1 B.y=x"-2016x" +4 C.y=x"-3x"+1 D. y=-x+4

, X—=3 Ly

Cdu 6. Him so y = 1 dong bien trén khoang nao sau day?

A.(—o0;—1) va (—1;+00) B. (1;400) C. (—oo;l)va (1;40) D. ¥xeR

A , . A , \ £ 9 \
Cdu 7:Gia tri cyc ti€u cua ham s6 y = X+—+1 1a?
X

A.S B.7 C.6 D.8
Ciu 8: Tiép tuyén ctia d6 thi (C):y = x> —6X* song song voi dudng thang (d): y=- 12x + 1 ¢
phuong trinh dang?
Ay =12x-8 B. y=-12x-8 C.y=12x+8 D.y=-12x+ 8
Ciu 9: Phuong trinh duong tiém can ding ctia do thi ham sd y = 2x +21 la:
X+
A x=-2 B.x=2 C. y-2=0 D.y+2=0

Ciu 10: Goi M 1a gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = trén doan [2;3], m 13 gia tri nho nhat cuia ham

s6 y =x*—4x* trén doan [1;2]. Khi d6 M + m ¢ gia trj 1a?

Al B.-1 C.-l D

I
2 2




Ciu 11: Pudng thang y = 2k cit do thi (C):y = x> —3x tai 1 diém duy nhat khi va chi khi ?

k<-2 k<-1
A. B. C.-1<k<l1 D. 2<k<2
k>2 k>1
Cédu 12: Him sd ndo sau day c bang bién thién nhu hinh bén :
y_2x—1 y_2x—4
A. X—2 B. X—1 X |—9© 1 +00
y X—1 y 2x-1
= —- = ' —_ -_
C X—2 D x—1 y

y 2 T %\Az

Ciu 13: Hé s6 goc k cua tiép tuyén v6i d6 thi ham s y =2x° + x+1 tai diém M = (1;4) 1a?

A k=-7 B.k=5 C.k=6 D. k=7
Céu 14: Phuong trinh tiép tuyén ciia d6 thi ham s6 y = X +f tai diém M = (2;4) c6 dang?
A.y=-3x-10 B.y=-3x+10 C.y=3x+10 D.y=3x-10
Ciu 15: S6 giao diém giita duong thang y =-3x+ 1 vadd thi (C):y=x’+2x>+1 1a?
A.0 B.2 C. 1 D.3
Céiu 16: Ham sb y =X —x>—4mx—10 dat cuc dai tai diém x = -2 khi va chi khi.
A,.m:—E B.m=-4 C.m:E D. m=4
4 4
Céu 17:Gia tri 16n nhit cia ham sé y = x* —2x* +1 trén doan [0;2] 1a.
A9 B. 1 C.0 D.-9
Céu 18: Cau 20: Ham sb y = Ll ¢6 db thj 12 hinh ndo dudi day?
X+

Cédu 19: Mot tam giac vudng co tong ctia mot canh gbc vudng va canh huyén bang hing sé a (a > 0)
Khi d6 dién tich 16n nhat cua tam giac vudng 1a?
2 2 2 2
a3 B &3 S E p, 223
3 6 18 3

2X+1

A.

Céu 20: Tim céc gia tri m dé duong thang (d): y = -3x + m cét dd thi (C):y = tai hai diém

phan biét A, B sao cho trong tim tam giac OAB thudc duong thang x — 2y —2 = 0.

A.m::1 B.m:E; C.m:l D.mzll—1
5 5 5 5

=

HET




Truwong THPT Nguyén Trii KIEM TRA 45 PHUT- GIAI TiCH 12

To: TOAN HINH THUC: TRAC NGHIEM
MA DE: 126
Ho va Tén: Lop:
Hoc sinh ddnh diu X vao cdu trd loi diing
Cau |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12 |13 |14 15|16 |17 |18 |19 |20
A
B
C
D
A X \ ‘n A as S U £ 2X+1 .,
Cdu I: Phuong trinh duong tiém can ding cua do thi ham so y = 1 la:
X_
A2y-1=0 B.2x+1=0 C.2x-1=0 D.y-1=0
Céu 2: Ham sb y = Ll ¢6 dd thi 1a hinh nao dudi day?
X+
\ ¢ N
\-\}.’\':1 B - ___'_?“
E i 'A D
Cédu 3: Him s6 y = —x° + 6x> —10 dong bién trén khoang nio sau day?
A. (4;+x) B. (—;4) C. (0;4) D. (—o;0)va (4;+)

Céu 4: Ham sd nao sau day c6 3 cuec tri?

A, y=—-4x"—4x? B.y=x"+2016x" +4 C. y=x"-2016x"+1 D. y=-x"+4x
Ciu 5. Him s6 y = x+l nghich bién trén khoang nio sau day?

A.(—0;—1) va (—1;+) B. (1;400) C. (—oo;1)va (I;+0) D. VxeR
Ciu 6:Gia trj cuc tiéu ciia ham sd y =X —i—E 1a?

X
A. 2 B. 8 C.6 D. 4

Ciu 7: Cho ham s6 y = x* —2x> +3 ¢6 d6 thi (C ). Chon phat biéu diing?

A. Ham S(f) C(") mot cuc dai va hai cuc tiéu B. Ham sb ¢6 hai cuc dai Vé’m(f?t cuc tiéu.

C. Ham so dong bién trén R D. Gia tri cyc tiéu cua ham s6 bang 3.
Céiu 8: Ham sb y =X —Xx*>+3mx—10 dat cuc dai tai diém x = -1 khi va chi khi.

A.m:—E B.m:—é C.m:é D.m:E
5 3 3 5

Cdu 9: Phuong trinh ti€p tuyén ctia do thi ham so y = i1 tai diem M = (-2; 2) c6 dang?
X+

A y=x+4 B.y==x+4 Cy=x-4 D.y=-x-4




Céu 10: Ham s6 nao dudi day dong bién trén R?

A.y:§x3—x2+10x—11 B.y:—%x3+x2—5x+3 Cy=x+x> D.y=—XxX+x+1

Ciu 11: Goi M 1a gia tri 16n nhat ciia ham s6 y = trén doan [2;3], m 13 gia tri nho nhat cuia ham

s6 y =x*—4x* trén doan [1;2]. Khi d6 tich M.m ¢c6 gia tri 1a?

A.-9 B.-12 C.0 D._TIS
Cdu 12: Him sd ndo sau day c bang bién thién nhu hinh bén :
_ 2x-4 _2x-1
A. y X—1 B. y Xx—1 X |—© 1 +o0
y x—1 y 2x-1
= = ! — -
C77x2 D77y o y
+0
y 2 \ \ 5
—00

Ciu 13: Hé sb goc K cua tiép tuyén véi dd thi ham sb y=2x"-3 tai diém M = (1;-1) 1a?

A k=-5 B.k=7 C.k=6 D.k= 8
Ciu 14:Gia tri 16n nhat ctia ham s6 y = x> —9x+1 trén doan [- 2;0] 1a.

Al B.1+6\3 C. 11 D.9
Ciu 15: S6 giao diém giira duong thaing y =3x + 1 vaddthi (C):y=x>+2x>+1 1a?

A.0 B.1 C.2 D.3

Céu 16: Tiép tuyén cua do thi (C):y= % x> —2x* +1 song song v&i dudng thang (d): y=-4x + 1 ¢o

phuong trinh dang?

A. 12x+13y-11=0 B.12x—13y-11=0 C.13y-3=0 D.13y+3=0
Céu 17: Puong thang y = k cat d0 thi (C):y = x> —3x tai 3 diém phan biét khi va chi khi ?
{k <=2 {k <-1
A. B. C.-1<k<l1 D. 2<k<2
k>2 k>1
2x+1

Céu 18: Tim céc gia tri m dé duong thang (d): y = -3x + m ¢t d6 thi (C):y = tai hai diém

phan biét A, B sao cho trong tim tam giac OAB thudc dudng thing x — 2y — 2 = 0.
A.m::l B.m:Ei C.m:l D.m:ZE
5 5 5

2X+5

Cédu 19: Cho ham s y = ¢6 d6 thi (C ). Toa do giao diém cua duong thang (d): y =x — 1 véi

ti¢ém can ngang cua (C ) la:
A.(3;-2) B. (3;2) C.(2;-3) D. (-3:2)
Ciu 20: Mot tam gidc vudng co tong clia mot canh goc vudng va canh huyén bang hang sé a (a > 0)
Khi d6 dién tich 16n nhét cia tam giac vudng 1a?
2 2 2 2

a3 B &3 c &3 p, 223

18 6 ' 3 3
HET

A.




DAP AN CHINH THUC

MA PE: 123

CAU |1 |2 8 |9 |10 |11 (12 (13|14 |15]116 |17 |18 |19 |20

A X X X X

B X X X

C X X X X

D X X |X X

MA PE: 124

CAU |1 |2 8 |9 |10 |11 (1213 |14 |15]|116 |17 |18 |19 |20

A X X X

B X | x X X

C X X X

D X X |x X

MA PE: 125

CAU |1 |2 8 |9 |10 |11 (12131415116 |17 |18 |19 |20

A X X X

B X X | X X

C X X | x

D X X | x X X

MA PE: 126

CAU|1 |2 8 (9 10|11 (12|13 (14 |15|16 |17 |18 (19|20

X | x X X

X X | X X

wilelivik=




